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PROTOKÓŁ NR I/2010 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 29 listopada 2010 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury, 

trwającej od  godz. 1308 do 1431 

 

O godzinie 1308 najstarszy wiekiem radny – Daniel Burdziński rozpoczął sesję. Powitał 

radnych, zaproszonych gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). 

 

Radny Daniel Burdziński stwierdził, Ŝe na 15 radnych, w sesji, na podstawie listy obecności, 

uczestniczy 14 (spóźniony-usprawiedliwiony Piotr Kowalski), co stanowi quorum, przy 

którym Rada moŜe obradować i podejmować prawomocne decyzje. Odczytał porządek obrad 

I sesji rady Gminy Strzałkowo. 

 

1.Otwarcie I sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2.Odczytanie porządku obrad. 

3.Wręczenie nowo wybranym radnym zaświadczeń o wyborze. 

4.ZłoŜenie ślubowania przez radnych. 

5.Wybór Przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo. 

6.Wybór Wiceprzewodniczących Rady Gminy Strzałkowo. 

7.Ustalenie składów osobowych komisji problemowych. 

8. Wolne wnioski. 

9. Zakończenie I sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

 

Radny Daniel Burdziński  zapytał się, czy ktoś ma uwagi lub propozycje do przedstawionego 

porządku obrad ? W związku z brakiem propozycji przystąpił do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad. 

 

Do pkt 3.: 

 

Radny Daniel Burdziński poprosił Halinę Szablewską - przewodniczącą Gminnej Komisji 

Wyborczej o wręczenie nowo wybranym radnym zaświadczeń o wyborze. 

Halina Szablewska wręczyła radnym zaświadczenia o wyborze.  
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Do pkt 4.: 

 

Radny Daniel Burdziński poinformował radnych, Ŝe kolejnym punktem będzie złoŜenie 

ślubowania przez radnych. Wyjaśnił, Ŝe zostanie odczytana rota ślubowania, a najmłodszy 

wiekiem radny odczyta nazwiska radnych, którzy rotę potwierdzą słowem „ślubuję”. 

Radny Daniel Burdziński odczytał rotę ślubowania, a najmłodszy wiekiem radny Mirosław 

Czerniak nazwiska radnych, którzy na stojąco potwierdzili rotę słowem „ślubuję”. 

Po złoŜeniu ślubowania przez obecnych radnych, radny Daniel Burdziński przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 5.: 

 

Radny Daniel Burdziński poinformował, Ŝe zgodnie z  art. 19. ust. 1 ustawy o samorządzie 

gminnym rada gminy wybiera ze swojego grona przewodniczącego bezwzględną większością 

głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym. 

Wyjaśnił, Ŝe tryb głosowania (tajne) wymaga powołania komisji skrutacyjnej, która 

przeprowadzi głosowanie. Poprosił o zgłaszanie osób do pracy w Komisji Skrutacyjnej. 

Przypomniał, Ŝe zgodnie z § 52 ust. 1 statutu gminy Komisja Skrutacyjna liczy 3 osoby.  

Radny Kazimierz Pawlak zgłosił radną Agnieszkę Górską. 

Radna Agnieszka Górska wyraziła zgodę na uczestniczenie w pracach Komisji Skrutacyjnej. 

Radny Artur Cygan zaproponował radnego Jana śurka. 

Radny Jan śurek wyraził zgodę na uczestniczenie w pracach Komisji Skrutacyjnej. 

Radna Agnieszka Górska zgłosiła kandydaturę Barbary Wojtkowiak-Idziak. 

Radna Barbara Wojtkowiak-Idziak wyraziła zgodę na uczestniczenie w pracach Komisji 

Skrutacyjnej. 

Radny Daniel Burdziński zapytał, czy są uwagi do zaproponowanego składu osobowego 

Komisji Skrutacyjnej? W związku z brakiem uwag, zaproponował przegłosowanie składu 

osobowego Komisji Rewizyjnej. 

Rada Gminy Strzałkowo jednogłośnie powołała Komisję Skrutacyjną. 

Radny Daniel Burdziński poprosił Komisję Skrutacyjną o ukonstytuowanie się i wybranie ze 

swego grona przewodniczącego. W tym celu o godzinie 1315 ogłosił 5 minutową przerwę w 

obradach. 

O godzinie 1320 wznowiono obrady. 
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Radna Agnieszka Górska poinformowała, Ŝe Komisja Skrutacyjna ukonstytuowała się oraz 

wybrała przewodniczącego, którym została Agnieszka Górska.  

Radny Daniel Burdziński poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady 

Gminy Strzałkowo wraz z uzasadnieniem. 

Radny Kazimierz Pawlak zaproponował kandydaturę Włodzimierza Musielaka. Stwierdził, iŜ 

naleŜy stawiać na ludzi, którzy swoją działalnością coś przedstawili. 

Radny Włodzimierz Musielak wyraził zgodę na kandydowanie na Przewodniczącego Rady 

Gminy. 

 

O godzinie 1325 na salę obrad przybył radny Piotr Kowalski. 

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej wręczyła nowo wybranemu radnemu 

zaświadczenie o wyborze. 

Radny Daniel Burdziński odczytał rotę ślubowania, a radny Piotr Kowalski na stojąco 

potwierdził rotę słowem „ślubuję”. 

W związku z brakiem zgłaszania dalszych kandydatur na przewodniczącego Rady Gminy 

Strzałkowo radny Daniel Burdziński odczytał następujący regulamin głosowania. 

 

1. Głosowanie jest tajne. 

2. Radni Głosują  na karcie, zawierającej  imiona i nazwiska zgłoszonych kandydatów na 

przewodniczącego rady. 

3. Imiona i nazwiska kandydatów na karcie umieszcza się w kolejności alfabetycznej. 

4. Przewodniczącego rady wybiera się jednego, wobec czego za głos waŜny uznaje się 

taki, który oddano na jednego z kandydatów umieszczonych na kracie, pozostawiając 

nazwisko tego kandydata nie skreślone. Pozostałe nazwiska, naleŜy skreślić. 

Pozostawienie nie skreślonego więcej niŜ 1 nazwiska powoduje niewaŜność głosu. 

5. Wybranym zostaje ten kandydat, który uzyska bezwzględną większość głosów. 

6. W przypadku, gdy zgłoszono więcej niŜ dwóch kandydatów, a w głosowaniu Ŝaden z 

nich nie otrzymał wymaganej większości głosów, przeprowadza się drugą turę 

głosowania spośród kandydatów, którzy otrzymali kolejno dwie największe liczy 

głosów. 

7. JeŜeli jeden z kandydatów otrzymał największą liczbę głosów, ale ilość ta nie stanowi 

wymaganej większości, a w następnej kolejności dwóch lub więcej kandydatów 

otrzymało równą ilość głosów, przeprowadza się dodatkowe głosowanie na tych 

kandydatów, a następnie drugą turę głosowania, o której mowa w pkt 6. W drugiej 



 4

turze głosowania bierze udział kandydat , który uzyskał największą ilość głosów w 

pierwszej turze głosowania oraz kandydat, który uzyskał największa ilość głosów w 

głosowaniu dodatkowym. 

8. W przypadku braku rozstrzygnięcia, mimo przeprowadzenia dwóch tur głosowania, 

przeprowadza się ponowne wybory łącznie z ponownym zgłaszaniem kandydatur. 

Radny Daniel Burdziński zapytał, czy są jakieś pytania, niejasności ? 

W związku z brakiem pytań radny Daniel Burdziński poddał pod głosowanie regulamin 

głosowania na przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo. 

Rada Gminy Strzałkowo, jednogłośnie przyjęła regulamin głosowania na przewodniczącego 

Rady Gminy Strzałkowo. 

Radny Daniel Burdziński poprosił Komisję  Skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania, 

a następnie ich rozdanie radnym.  Po rozdaniu kart poprosił wszystkich radnych o dokonanie 

wyboru, podejście do stołu i wrzucenie kart do urny. Zapytał się, czy wszyscy radni wzięli 

udział w akcie głosowania? Po otrzymaniu odpowiedzi, Ŝe tak, poprosił Komisję Skrutacyjną 

o zabranie urny i przejście do pomieszczenia obok w celu dokonania obliczeń. 

O godzinie 1333 ogłosił 10 minutową przerwę w obradach. 

O godzinie 1339 wznowiono obrady. 

Radny Daniel Burdziński poprosił radną Agnieszkę Górską - przewodniczącą Komisji 

Skrutacyjnej  o przedstawienie wyników głosowania. 

Radna Agnieszka Górska odczytała protokół z przeprowadzonego tajnego głosowania na 

przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 3). 

Radny Daniel Burdziński stwierdził, Ŝe na przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo został 

wybrany Włodzimierz Musielak (uchwała Rady Gminy Strzałkowo nr I/1/10 – zał. nr 4). 

ZłoŜył gratulacje nowo wybranemu przewodniczącemu, a następnie przekazał mu dalsze 

prowadzenie obrad. 

Radny Włodzimierz Musielak podziękował za ponowny wybór. Zapewnił, iŜ obowiązki 

Przewodniczącego Rady Gminy będzie wykonywał jak najlepiej. Zaproponował, aby przejść 

do kolejnego punktu obrad. 

 

Do pkt 6.: 

 

Przewodniczący poinformował, Ŝe zgodnie z art. 19 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym 

rada gminy wybiera ze swego grona przewodniczącego i 1-3 wiceprzewodniczących, 

bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady, 
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w głosowaniu tajnym Stwierdził, Ŝe w Radzie Gminy Strzałkowo jest 2 

wiceprzewodniczących. Przypomniał, Ŝe osoba ubiegająca się o funkcję 

wiceprzewodniczącego nie moŜe być członkiem Komisji Skrutacyjnej. Zaproponował, by 

głosowanie przeprowadziła Komisja Skrutacyjna w tym samym składzie, co poprzednie 

głosowanie. Zapytał, czy członkowie Komisji wyraŜają na to zgodę. Członkowie Komisji 

wyrazili zgodę. 

Przewodniczący zaproponował przegłosowanie składu osobowego Komisji Skrutacyjnej. 

Rada Gminy Strzałkowo jednogłośnie powołała Komisję Skrutacyjną. 

Przewodniczący poprosił o zgłaszanie  kandydatur na wiceprzewodniczących. 

Radny Kazimierz Tomczak zgłosił kandydaturę radnej Ireny Maciejewskiej, uwaŜa, Ŝe będzie 

to dobry wybór. 

Przewodniczący zapytał, czy radna Irena Maciejewska wyraŜa zgodę  na kandydowanie? 

Radna Irena Maciejewska odpowiedziała, Ŝe tak. 

Przewodniczący zgłosił kandydaturę radnej Ewy Jałoszyńskiej. Poinformował, Ŝe była ona 

wiceprzewodniczącą w poprzedniej kadencji, a współpraca układała się owocnie. 

Przewodniczący zapytał, czy radna Ewa Jałoszyńska wyraŜają zgodę  na kandydowanie ? 

Radna Ewa Jałoszyńska odpowiedziała, Ŝe tak. 

W związku z brakiem zgłaszania dalszych kandydatur na wiceprzewodniczących Rady 

Gminy Strzałkowo Przewodniczący poprosił Komisję  Skrutacyjną o przygotowanie kart do 

głosowania, następnie odczytał regulamin głosowania w wyborach Wiceprzewodniczących. 

 

1. Głosowanie jest tajne. 

2. Radni Głosują na karcie, zawierającej  imiona i nazwiska zgłoszonych kandydatów na 

wiceprzewodniczących rady. 

3. Imiona i nazwiska kandydatów  na karcie umieszcza się w kolejności zgłaszania. 

4. Wiceprzewodniczącego rady wybiera się jednego, wobec czego za głos waŜny uznaje 

się taki, który oddano na jednego z kandydatów umieszczonych na kracie, 

pozostawiając nazwisko tego kandydat  nie skreślone. Pozostałe nazwiska, naleŜy 

skreślić. Pozostawienie nie skreślonego więcej niŜ 1 nazwiska powoduje niewaŜność 

głosu. 

5. Wybranym zostaje ten kandydat, który uzyska bezwzględną większość głosów. 

6. W przypadku, gdy zgłoszono więcej niŜ dwóch kandydatów, a w głosowaniu Ŝaden z 

nich nie otrzymał wymaganej większości głosów, przeprowadza się drugą turę 



 6

głosowania spośród kandydatów, którzy otrzymali kolejno dwie największe liczy 

głosów. 

7. JeŜeli jeden z kandydatów otrzymał największą liczbę głosów, ale ilość ta nie stanowi 

wymaganej większości, a w następnej kolejności dwóch lub więcej kandydatów 

otrzymało równą ilość głosów, przeprowadza się dodatkowe głosowanie na tych 

kandydatów, a następnie drugą turę głosowania, o której mowa w pkt 6. W drugiej 

turze głosowania bierze udział kandydat , który uzyskał największą ilość głosów w 

pierwszej turze głosowania oraz kandydat, który uzyskał największa ilość głosów w 

głosowaniu dodatkowym. 

8. W przypadku braku rozstrzygnięcia, mimo przeprowadzenia dwóch tur głosowania, 

przeprowadza się ponowne wybory łącznie z ponownym zgłaszaniem kandydatur. 

 

O godzinie 1347 Przewodniczący ogłosił 5 minutową przerwę na przygotowanie kart do 

głosowania przez Komisję Skrutacyjną. 

O godzinie 1352 wznowiony  obrady. 

 

Przewodniczący zapytał, czy są jakieś pytania, niejasności ? 

W związku z brakiem pytań radny Przewodniczący poddał pod głosowanie regulamin 

głosowania na wiceprzewodniczących Rady Gminy Strzałkowo. 

Rada Gminy Strzałkowo, jednogłośnie przyjęła regulamin głosowania na 

wiceprzewodniczących Rady Gminy Strzałkowo. 

Przewodniczący poprosił Komisję Skrutacyjną o rozdanie kart do głosowania, a wszystkich 

radnych o dokonanie wyboru, podejście do stołu i wrzucenie kart do urny. Następnie zapytał 

się, czy wszyscy radni wzięli udział w akcie głosowania. Po otrzymaniu odpowiedzi, Ŝe tak 

poprosił Komisję Skrutacyjną o zabranie urny i przejście do pomieszczenia obok w celu 

dokonania obliczeń. 

O godzinie  1354  Przewodniczący  ogłosił 5. minutową  przerwę w obradach. 

O godzinie 1402 wznowiono obrady. 

Przewodniczący poprosił radną Agnieszkę Górską przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej  o 

przedstawienie wyników głosowania. 

Radna Agnieszka Górska odczytała protokół z przeprowadzonego tajnego głosowania na 

wiceprzewodniczących Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 5). 
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Przewodniczący stwierdził, Ŝe na wiceprzewodniczące Rady Gminy Strzałkowo zostały 

wybrane radne: Irena Maciejewska i Ewa Jałoszyńska (uchwała  Rady Gminy Strzałkowo nr 

I/2/10 – zał. nr 6). Przewodniczący pogratulował nowo wybranym wiceprzewodniczącym. 

 

Do pkt 7.: 

 

Przewodniczący stwierdził Ŝe kolejnym punktem porządku obrad  jest ustalenie składów 

osobowych komisji problemowych Rady Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe zgodnie z § 

13 ust 1 w Radzie Gminy Strzałkowo działają następujące komisje: 

 

1. Rewizyjna 

2. BudŜetowa 

3. Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i 

Inwentaryzacyjna 

4. Oświaty, Kultury Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej 

5. Handlu, Usług, Rzemiosła, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego. 

 

Poinformował, Ŝe uchwała Rady Gminy Strzałkowo nr II/9/94 z 14 lipca 1994 r. wyznaczyła 

liczbę członków w komisjach problemowych działających w Radzie. Liczba ta nie moŜe być 

mniejsza niŜ 4 i większa niŜ 7. Ponadto zgodnie z § 69 ust 1 Komisja Rewizyjna składa się z 

5 członków. Stwierdził, Ŝe radni do pracy w poszczególnych komisjach zgłaszają swój akces. 

Realizując to, na stole prezydialnym zostały wyłoŜone listy z nazwami komisji, do których 

radni się o wpisują. O godzinie 1407 ogłosił przerwę w obradach. Poprosił radnych o 

wpisywanie się na listy. 

O godzinie 1418 wznowiono obrady. 

Po przerwie Przewodniczący odczytał projekty uchwał Rady Gminy Strzałkowo w sprawie 

określenia składów osobowych poszczególnych komisji. 

Rada  Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie  ustaliła skład osobowy 

Komisji Rewizyjnej  (uchwała nr I/3/10 – zał. nr 7) 

Rada  Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie  ustaliła skład osobowy 

Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej  (uchwała nr I/4/10 

– zał. nr 8).  

Rada  Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie  ustaliła skład osobowy 

Komisji BudŜetowej (uchwała nr I/5/10- zał. nr 9). 
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Rada  Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie  ustaliła skład osobowy 

Komisja Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i 

Inwentaryzacji (uchwała nr I/6/10 – zał. nr 10). 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie ustaliła skład osobowy 

Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego (uchwała nr 

I/7/10 – zał. nr 11). 

 

O godzinie 1422 Przewodniczący ogłosił przerwę w obradach w celu ukonstytuowania się 

komisji problemowych. 

O godzinie 1430 wznowiono obrady. 

Przewodniczący poszczególnych komisji przedstawili wybranych przewodniczących i ich 

zastępców. 

 

1. Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i 

Inwentaryzacyjna, przewodniczący radny Kazimierz Pawlak, zastępca radny Olech 

Głodkowski. 

2. Oświaty, Kultury Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej, przewodniczący 

radny Artur Cygan, zastępca radna Barbara Wojtkowiak-Idziak. 

3. Rewizyjna, przewodniczący radna Agnieszka Górska, zastępca radna Barbara 

Wojtkowiak-Idziak. 

4. BudŜetowa, przewodniczący radny Piotr Kowalski, zastępca radny Tomasz 

Synowiec. 

5. Handlu, Usług, Rzemiosła, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego, 

przewodniczący radny Daniel Burdziński, zastępca radny Benedykt Augustyniak 

 

Do pkt   8.: 

 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zdecydował o 

przystąpieniu do kolejnego punktu porządku obrad. 
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Do pkt 9.: 

 

O godzinie  1431 Przewodniczący  poinformował, Ŝe I inauguracyjna sesja Rady Gminy 

Strzałkowo dobiega końca. Wypowiadając formułę „zamykam I sesję Rady Gminy 

Strzałkowo” zakończył obrady. 

 

Protokołował: 

J.Malinowski 

                          

 

       Przewodniczący Rady Gminy  

                     /-/  Włodzimierz Musielak 

 

 

 

  

 


